



致:元朗區議會胡天祐主席

由:蘇淵議員,呂堅議員,馬淑燕議員,司徒駿軒議員,湯德駿議員,

林偉明議員,黃煒鈴議員,賴玥均議員,梁業鵬議員,余仲良議員

本人擬將下列事項列入 2024 年 7 月 23 日議程

有關:天水圍的公眾街市事宜

天水圍一直欠缺由食環署主導的公眾街市,天水圍居民多年來一 直捱貴餸,直至 2017 年施政報告中,終落實興建天水圍公眾街市及 於 2020 年尾於天秀公園興建食環署天幕街市,才打破壟斷。

天水圍居民一直關心公眾街市的興建及未來發展方向,就此,政府可否告知本會:

- 1. 天水圍天福路公眾街市的工程進展為何;
- 有市民擔心大型打樁工程將影響天耀邨、天祐苑的樓宇結構及擔心會引起噪音和環境污染,當局有何對策?如有,詳情為何;如沒有,原因為何;
- 3. 由於天水圍天福路是進入天水圍的其中一條主要路段,交通非常 繁忙,部門已將的士站的候車處遷移至聚星路,但仍有不少的士 在原來的士站停靠等客,造成擠塞,當局有何方法疏導交通避免

新界元朗天水圍天慈邨慈恩樓地下B翼1號





造成擠塞?如有,詳情為何;如沒有,原因為何;

- 4. 早前,於天水圍天福路行人過路處發生一宗不幸的致命意外,當 局有何對策避免同類意外再次發生?如有,詳情為何;如沒有, 原因為何;及
- 5. 食環處天幕街市深受天水圍北的居民歡迎,但據悉該臨時經營權 即將屆滿,當局有否計劃延長該經營權或將其永久設置於現址以 便利居民?如有,詳情為何;如沒有,原因為何?

聯絡人:蘇淵